
 

 

1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

PAUTA DA 75ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 27 de novembro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1589/18 – Ementa:  Indica que sejam feitos reparos nos bancos localizados na praça Matriz, no 
distrito de Caracará.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1590/18 – Ementa:  Indica a instalação de 02 braços de iluminação na rua Maria da Conceição P. 
Azevedo, no bairro Renato Parente.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1593/18 – Ementa:  Indica a colocação de placas indicativas de sinalização trânsito no cruzamento 
da rua Francisca das Chagas Muniz com a Avenida Mãe Rainha, no bairro Renato Parente.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

* 1594/18 – Ementa:  Indica a fiscalização da rua João Cordeiro, no bairro do Junco, tendo em vista a 
colocação de lixo por parte dos populares.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Segurança e Cidadania, Secretaria de Urbanismo e Superintendência da 
Autarquia Municipal do Meio Ambiente - AMA. 

 

* 1595/18 – Ementa:  Indica a fiscalização e a manutenção preventiva (elétrica, de incêndio e predial) 
da Universidade Estadual Vale do Acaraú - UVA.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Comandante do 3º Grupamento de Bombeiros Militares de Sobral e Reitor da Universidade 
Estadual Vale do Acaraú. 

 

* 1596/18 – Ementa:  Indica a realização de campanhas educativas de conscientização no trânsito 
sobre o uso do capacete a motoqueiros do bairro Vila União.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

* 1599/18 – Ementa:  Indica a realização de campanhas educativas de conscientização no trânsito 
sobre o uso do capacete a motoqueiros do bairro Sumaré.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 
 

* 1600/18 – Ementa:  Indica a realização de campanhas educativas de conscientização no trânsito 
sobre o uso do capacete a motoqueiros do Residencial Caiçara.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

* Obs.: Indicações Pendentes da 74ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto e Dr. 
Estevão Ponte Filho –  ausentes no momento da Leitura. 
 

1601/18 – Ementa:  Indica o arruamento da rua Newton Craveiro, no bairro Junco, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1602/18 – Ementa:  Indica o arruamento da rua Luís Felipe Silva, no bairro Junco, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1603/18 – Ementa:  Indica com urgência, que seja feito o manilhamento e drenagem na rua Luís Felipe 
Silva, no bairro Junco, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2304/18, Mensagem nº 642 de 19/11/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 16.573.650,89, para o fim que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2306/18, Mensagem nº 644 de 20/11/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 9.514.908,64, para o fim que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
MOÇÃO: 
 

021/18 – Ementa:  Apresenta Moção de Congratulações e Aplausos ao professor e lutador Hélder 
Araújo, pelas conquistas de medalhas e cinturão em campeonatos cearenses e brasileiro.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), Romário Araújo de Sousa, José Itamar 
Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Francisca Ribeiro 
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Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do 
Calisto”, Cleiton Prado Carvalho e Francisco Rogério Bezerra Arruda. 
Destino: Professor e lutador Hélder Araújo. 

 
 

 
 
 
 

 

          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


